Kontpoabhas padora 2. 3agaua 2.

CocTaBUTh CTPYKTYpHYIO CXEMY aIrOPUTMA U MpOrpaMMmy Ha s3bike "bercuk" mis
BBIYMCIIEHUS PYHKIIUU

f1(X) X <A
Y=<f(X) A<X<B,
f3(X) X=B

AJI1 TIPOU3BOJIBHO 3aIdaHHOT'O X.

DopmyIibl — BAPUAHT S:

) AX — X?
[i%) = 2+ 2x2’
f2(X) =X?—-(A+B)X + AB;
X)=——
fs(X) 4 + 4X2
KoHcraHTel — BapuaHT 9:
A=1, B=4.
OKOHYATEIBHO:
( X —X*?
| > X2’ ecmX <1
Y=4X2—5X+4, ecrnl1 <X <4
| X-—-4
eczin X = 4



Pemienue.

CocraBisieM 0JIOK-CXEMY aJIFOPUTMA.

()
/ Brox X /

HET

a

Y=f3(X) Y=f,(X) Y=fy(X)

/ BemBong Y /
C Konen )




Texcr nporpamMmel Ha si3bIKE "'belcuk".

REM Work 2, Task 2

10 INPUT x
20 IF x >= 1 THEN 50
30LETY=(X-X"2)/(2+2*x"2)
40 GOTO 90

50 IF x >= 4 THEN 80

60 LETYy=x"2-5*x+4

70 GOTO 90
8OLETy=(x-4)/(4+4*x"2)
90 PRINT "Y="; y

100 END




